Zápis schůze kulturní komise konané dne 16.6. v 19.30 hodin v salonku U Herčíků
Přítomni: Jan Klouda, Iveta Zeithamlová, Jana Pulcová, Anna Raková, Daniela Tománková, Nicola Soukupová, Iveta Cermanová, Jana Anděličová a Martin Střelec
Nepřítomni: Lada Jelínková, Ina Málková a Libuše Kurová

Program schůze: 
1. Seznámení nových členů
2. Konzultace připraveného programu kultury na rok 2020, doplnění akcí o vánoční koncert
[bookmark: _GoBack]
Noví členové - Jana Pulcová, Nicola Soukupová, Iveta Cermanová, Anna Raková a Daniela Tománková se kulturní komisi představily a řekly vizi svého přínosu do budoucna v konání kulturních aktivit v naší MČ. 
Následovala krátká diskuse o tom, co bylo v loňském roce úspěšné a jakým směrem bychom se měli ubírat do budoucna. Zhodnotila se návštěvnost kulturních akcí a hledala se priorita v tom, co našeho občana nejvíce oslovuje. Program na tento rok, mimo závěrečného vánočního koncertu, je již sestaven. Obsahuje 5 koncertů, 2 divadelní představení, 1 výstavu a 1 přednášku. Vzhledem k situaci koronaviru musela být většina kulturních akcí přesunuta na podzim, který tak bude organizačně a programově značně nabitý. Všichni členové kulturní komise obdrželi seznam koncertů a divadel s termíny a místem konání. Na sestavení programu se podílela Jana Pulcová, Nicola Soukupová, Jan Klouda, Ina Málková, Lada Jelínková a Jana Anděličová. Poslední akce, a sice vánočního koncertu, se ujala Nicola Soukupová.
Dále byla řešena otázka propagace akcí. Kulturní komise se shodla na tom, že by neměla být činěna propagace bez jejího souhlasu. Tj. Abychom se vyvarovali známého případu ,,O nás – bez nás“. Další diskuse bude probíhat na poli Rady MČ – pan Střelec.
Členové kulturní komise obdrželi výzvu od paní předsedkyně Anděličové k většímu podílu na aktivitách kulturního dění v následujícím kalendářním roce. 
K zamyšlení je, zdali ponechat strategii na sestavení několika koncertů a divadelních představení různého žánru tak, aby si každý občan MČ našel to své oblíbené, anebo investovat do 2 až 3 akcí vyšší cenové kategorie a známějších tváří, které by přitáhly obecenstvo. 
Závěrem pan Klouda ještě podal podnět k doplnění našeho veřejného prostoru pořízením a umístěním pamětní desky Vojtovi Benešovi, který v letech 1897-1906 vyučoval na čakovické obecné škole (dnešní gymnázium). V příštím roce si připomeneme 70 let od jeho úmrtí, tak by to mohla být vhodná příležitost. (Vojta Beneš byl starším bratrem prezidenta Edvarda Beneše. Byl členem Československé sociálně demokratické strany, za tuto stranu byl poslancem Národního shromáždění ČSR .)
Další schůzka bude po letních prázdninách, kdy by se již mělo začít přemýšlet nad programem roku 2021.
Sepsala dne 24.6. 2020 Jana Anděličová ( předsedkyně kulturní komise)
